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pOBEepKa JOMAaLLHEero 3agaHus:
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PaboTa B rpynnax
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3agayda O YUCIIeHHOM

| KonmnyecrtBe BOUCK B2
. MN3BeCTHO, YTO K HAYAJIy CPAKEHHH B
ﬁ’ pycckou apmum 06110 HA 10 ThICAY YeiI0BeK \
7 MeHbllle, YeM HACUHTHIBAJIA (pPaHIy3CKasl IH

apMusi. CKOJBbKO YeJI0BEK ObLJI0 B KAKI0OU

- apMHM, ecJIM UX CYyMMAapHO€e KOJIUYEeCTBO ObLI0
\ - paBHO 250 TBICHY YeI0BEK.

7 PerreHue 3a1a4n:

fan IIycts X THICAY — pycCcKass apMus, TOIAa Y ThICAY -
050 dpannysckasa apmusi. CoCTaBUM CHCTEMY YPABHEHUM:
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Kakas Tema Haliero ypoka?

MeToabl penieHUsA L
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% Tema ypoka: MeTopl peLLeHnst CUCTEM - .4
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PaboTa B rpynnax:

\ PelunTb cnctemy ypaBHEHUN:

Z{ﬂ 2X+Y=5,

T -3X+2y=4.

0 2

2500

i i I
310

T8

105000

R R {y:sineo
) x=25y + 45
~ a _b _c 5 o 4
A ““. A sinBsinC p 2 n 907 y=1 ("t‘/‘y)(
H\ - 3a+c x= 25 + 45 )= o

=




nocod noacTaHOBKMU (ariropuTtm)

N3 kakoro-nubo ypaBHeHUs eblpa3umsb

OoA4HY NepeMeHHYI0 Yyepes Apyryto

[NoacTtaBUTbL NOJTIy4YeHHOe ebipaXkeHue Ans

nepemMeHHON B dpya20e ypaBHEHUEe U
peWwnTb ero

Cpoenatb noOcmaHOB8KY HangeHHOoro
3Ha4YeHUs NnepemMeHHOU U BbIYUCTIUTb
3Ha4YeHue BTOPOU NepemMeHHOU

CpoenaTb NpoBepKy
3anucaTtb OTBeT
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CnocoO cnoxeHusa (anropntm)
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3agayda O YUCIIeHHOM
KonuyecTtBe BOMCK g

4" M3BECTHO, YTO K HAYAJIY CPAKCHUS B

/ ’ pycckoi apMmuu 06110 HA 10 ThICAY YeJ10BeK
MEHbIIIe, YeM HACYUTHIBAJIA (PPaAHIy3CKas
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\ ~ paBHO 250 TBICAY YeJI0BEK.
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y 3agaya o KaBanepum

Haiigure ckopoctn -
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